

# ПОЛЕВАЯ ПОЧТА

## «ПОЕЗДА ПАМЯТИ»

### 2024

*Уже в третий раз реализуется белорусско-российский проект «Поезд Памяти», посвященный сохранению памяти о Великой Отечественной войне.*

**Г**лавный его участник – молодежь. В этом году проект объединил 200 старшеклассников из России, Беларуси, Кыргызстана, Армении, Казахстана, Азербайджана, Таджикистана и Узбекистана. Ребята посетили 13 городов Беларуси и России, в чьей истории есть героические страницы Великой Отечественной войны. Стартовал проект «Поезд Памяти» 21 июня в Бресте. Впереди по маршруту были: Гродно – Полоцк – Санкт-Петербург – Петрозаводск – Архангельск – Вологда – Москва – Волгоград – Кубинка – Могилев – Гомель – Минск.

**О**тправка бумажных открыток из путешествия – одна из традиций «Поезда Памяти». Не изменяя устоям, и в этом году РУП «Белпочта» на остановочных пунктах организовала для участников проекта работу «Полевой почты».

Из Гродно участники отправили **169** почтовых карточек.

**ГРОДНО**

**23**  
ИЮНЯ



«Поезд Памяти» в Гродно. В программе – экскурсии в Старый и Новый замки, Коложскую церковь, музей истории Городницы, Свято-Покровский кафедральный собор, Лютеранскую кирху, Парк Жилибера.

Почтовики этого самого западного региона Беларуси подошли к реализации очень творчески: почтовый ящик для отправки писем был стилизован под миниатюрную копию поезда!

**БРЕСТ**

**21**  
ИЮНЯ



**281** почтовую карточку приняли почтальоны к отправке еще на старте проекта.

Сотрудники Брестского филиала РУП «Белпочта» встретили участников «Поезда Памяти» прямо на перроне железнодорожного вокзала.

## ПОЛОЦК

**24**  
ИЮНЯ


Из старинного белорусского города ушло **240** почтовых карточек.

«Поезд Памяти» прибывает в Полоцк. Здесь по программе – Спасо-Евфросиниевская церковь, Полоцкое кадетское училище, Полоцкий государственный университет имени Евфросинии Полоцкой, мемориальный комплекс памяти жертв фашизма «Урочище Пески».

В День Независимости Беларуси «Поезд памяти» прибывает в пункт назначения – Минск. Участники проекта становятся зрителями военного парада в столице.

## МИНСК

**3–5**  
ИЮЛЯ


И вот, торжественное закрытие проекта «Поезд Памяти» состоялось 5 июля в Минске. На перроне железнодорожного вокзала белорусской столицы участников провожали представители производства «Минская почта».

Здесь ребята отправили **243** почтовые карточки.

## МОГИЛЕВ

**2**  
ИЮЛЯ

Проект прибыл в Могилев. Работники Могилевского филиала РУП «Белпочта» в этом городе приняли к отправке **160** карточек от пассажиров «Поезда Памяти».



## ГОМЕЛЬ

**2**  
ИЮЛЯ

«Поезд Памяти» в Гомеле. Встречали его работники Гомельского филиала РУП «Белпочта». Уникальная почтовая локация в форме стилизованного Поезда Памяти стала настоящим хитом мероприятия!

Из этого областного центра в разные города разлетелись **333** почтовые карточки.

За 14 дней, проведя в движении 175 часов, уникальный поезд прошел 9316 километров. Участниками проекта было отправлено **1426** почтовых карточек.

